



Житель села Александров-Гай предстанет перед судом по обвинению в угрозе убийством и применении насилия к представителю власти



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего ранее судимого жителя села Александров-Гай, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 13 мая 2020 года около 23 часов 39-летний житель села Александров-Гай, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал предъявлять супруге надуманные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

претензии. Разойдясь не на шутку, мужчина взял нож, схватил жену за волосы и стал угрожать, что нанесет удар в область шеи. Ставшая очевидицей произошедшего их дочь расплакалась. Благодаря этому мужчина отпустил потерпевшую и продолжит распивать спиртное. Опасаясь, что муж вновь проявит агрессию, супруга позвонила в полицию. Увидев прибывших по вызову сотрудников, мужчина схватил удлинитель и начал раскручивать его за провод над головой, не давая подойти к себе. Затем снял с окна карниз для штор и стал угрожать нанесением удара заместителю начальника отделения полиции № 1 в составе МО МВД РФ «Новоузенский». Противоправные действия злоумышленника были сотрудниками полиции успешно пресечены.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1471011>